

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1.633 din 23 martie 2018.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 22 martie 2018, ora 15⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 98/16.03.2018 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 1.749/16.03.2018.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența : la ședință participă 11 consilieri în funcție, lipsind motivat dl. viceprimar Mușină I., și dl. consilier Nechiti V.

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria solicită aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot procesul-verbal - se votează cu se votează cu unanimitate de voturi "pentru" (11 voturi "pentru" din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.).

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon prezintă ordinea de zi propusă de executiv :

1.Proiect de hotărâre privind punerea în valoare a pajiștilor proprietatea Comunei Ilva Mică, precum și organizarea pășunatului în anul 2018,

2.Proiect de hotărâre privind numirea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3.Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2018,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului „Construire grădiniță în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și solicitarea scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA - IFN,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Local nr. 22 din 30.05.2013 privind aprobarea acordării ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

6. Probleme curente.

Dl. primar Horea Aurel spune că se retrage pct. 1 al ordinii și se suplimentează ordinea de zi cu următoarele proiecte :

7. Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al Comunei Ilva Mică a unor bunuri imobile și înscrierea în evidențele de cadastru și carte funciară a unor bunuri imobile în proprietatea publică a Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior fondul forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

9. Proiect de hotărâre privind avizarea modificărilor/remedierilor aduse documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, conform Deciziei C.N.S.C. nr. 437/C2/113 din 20.02.2018,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot ordinea de zi cu modificările propuse de executiv – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind numirea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre și documentele atașate.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă ***Hotărârea nr. 9 din 22 martie 2018 privind numirea persoanei responsabile cu gestionarea Registrului de evidență a datoriei publice și Registrului de evidență a garanțiilor locale ale Comunei Ilva Mică.***

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2018.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. secretar Ernst Adriana-Maria spune că au fost actualizate două anexe - anexa 3 cu evidența voluntarilor și anexa 11 - materiale.

Dl. consilier Mare Ilie spune că există unele greșeli în plan, la evidența voluntarilor, un număr de telefon eronat și este menționat cinematograful.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că vor fi efectuate modificări în plan.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi "pentru" (11 voturi "pentru" din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă *Hotărârea nr. 10 din 22 martie 2018 privind actualizarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor (P.A.A.R.) la nivelul Comunei Ilva Mică pentru anul 2018.*

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului „Construire grădiniță în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și solicitarea scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA - IFN.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi "pentru" (11 voturi "pentru" din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă *Hotărârea nr. 11 din 22 martie 2018 privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului „Construire grădiniță în comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și solicitarea scrisorii de garanție din partea FNGCIMM SA - IFN.*

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Local nr. 22 din 30.05.2013 privind aprobarea acordării ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi "pentru" (11 voturi "pentru" din totalul

de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă Hotărârea nr. 12 din 22 martie 2018 privind modificarea și completarea Anexelor Hotărârii Consiliului Local nr. 22 din 30.05.2013 privind aprobarea acordării ajutoarelor de urgență familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite, altele decât cele cauzate de calamități naturale, incendii, accidente și a metodologiei de acordare a ajutoarelor de urgență.

Se trece la pct. 5 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind apartenența la domeniul public al Comunei Ilva Mică a unor bunuri imobile și înscrierea în evidențele de cadastru și carte funciară a unor bunuri imobile în proprietatea publică a Comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate. Spune că se lucrează în continuare pentru actualizarea inventarului domeniului public, iar OCPI BN complică lucrurile.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria spune că, în urma consultării conducerii OCPI BN, hotărârea va avea modificări față de proiect.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă Hotărârea nr. 13 din 22 martie 2018 privind apartenența la domeniul public al Comunei Ilva Mică a unor bunuri imobile proprietatea publică a Comunei Ilva Mică.

Se trece la pct. 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior fondul forestier al Comunei Ilva Mică.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi “pentru” din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă Hotărârea nr. 14 din 22 martie 2018 privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din fondul forestier al Comunei Ilva Mică.

Se trece la pct. 7 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind avizarea modificărilor/remedierilor aduse documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din

deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, conform Deciziei C.N.S.C. nr. 437/C2/113 din 20.02.2018.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon supune la vot proiectul de hotărâre se votează cu unanimitate de voturi "pentru" (11 voturi "pentru" din totalul de 11 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Mare I., Martița V., Matei R.L., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nicoară D.-I., Prangate O., Sîngeorzan A.). Se adoptă Hotărârea nr. 15 din 22 martie 2018 privind avizarea modificărilor/remediilor aduse documentației de atribuire prin concesiune a Serviciului Public de salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale, inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de transfer și al Centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud, conform Deciziei C.N.S.C. nr. 437/C2/113 din 20.02.2018.

Se trece la pct. 8 al ordinii de zi : Probleme curente.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria prezintă raportul de activitate al S.V.S.U. pe anul 2017.

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Nechiti Simion-Pantelimon declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 22 martie 2018 la orele 15,25.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR,

NECHITI SIMION-PANTELIMON

ERNST ADRIANA-MARIA



2 ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\HOTARARI 2018\3_22 MARTIE 2018
ordinara\pv_sed_22martie2018_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro